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Schallpegelminderung dB(A)

Mittelungspegel
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Dgsir0*) in dB(A) bei zulissiger Hochst-
geschwindigkeit von

Straflenoberflache

30 km/h | 40 km/h | > 50 km/h | > 60 km/h

1

2 3 4

1 | nicht geriffelte Gussasphalte, As-
phaltbetone oder Splittmastixas-
phalte

0,0 0,0 0,0

Betone oder geriffelte Gussasphalte

1,0 1.5 2,0

Pflaster mit ebener Oberflache

2,0 2,5 3,0

Sonstiges Pflaster

3,0 4,5 6,0

O | 0 N

Betone nach ZTV Beton 78 mit
Stahlbesenstrich mit Langsglatter

1,0

6 | Betone nach ZTV Beton-StB 01
mit Waschbetonoberfliche
mit Jutetuch-Léngstexturierung

sowie

-2,0

7 | Asphaltbetone < 0/11 und Splitt-
mastixasphalte 0/8 und 0/11 ohne
Absplittung

2,0

8 | Offenporige Asphaltdeckschichten,
die im Neubau einen Hohlraumge-
halt > 15 % aufweisen

- mit Kornaufbau 0/11

-4,0

- mit Kornaufbau 0/8

-5,0

*) Fir larmmindernde Strafienoberflichen, bei denen aufgrund neuer bautechnischer Entwicklungen

eine dauerhafte Lirmminderung nachgewiesen ist, konnen auch andere Korrekturwerte Dg¢ro be-

riicksichtigt werden.
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